Journée du patrimoine 2023.

  Dimanche 17 septembre

La Chapelle de la Madeleine – Beaumont Saint –Cyr (86)




Quatre clubs amis de voitures anciennes du département se sont réunis pour cette journée du patrimoine 2023, la Traction Universelle, le Double Débrayage Pictave, le Teuf Teuf Club, et l’Auto Club de Paizay-le-Sec. Soit une quarantaine de véhicules qui se sont retrouvés à Vendeuvre-du-Poitou pour une sortie commune.

Notre convoi, les plus anciennes d’abord, a rejoint notre destination en quelques minutes, La Chapelle de la Madeleine à Beaumont – Saint-Cyr. Journée statique pour nos véhicules à l’occasion d’un marché médiéval dans ce lieu datant du XIVe siècle et restauré au XIXe 

Au programme : journée libre autour de la chapelle, visite guidée de celle-ci le matin et l’après-midi, crypte ouverte à la disposition des visiteurs, saynètes de chevaliers en costume d’époque, jeux, atelier de dessin pour les enfants, et vieux métiers : tisserand, copiste fabricant de bijoux, vannier, cabaretier.

Le repas était bien sûr en accord avec le thème de cette journée. Fouée, préfou, et viande chaude déposée sur une épaisse tartine de pain ont composé notre festin. Le vin d’hypocras servi à l’apéritif nous a permis d’ajuster nos timbales, pas trop haut, pas trop bas…

La vigilance orange aux orages dans notre département a imposé la clôture de cette journée conviviale vers 17 h 00.


Merci à Christiane Audibert pour son amicale invitation ainsi qu’aux tractionnistes présents.



                                                                                                            Laurent GENESTE.
